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Derisimi 3 mol/L olan 2 litre X ¢6zeltisinin 6z kutlesi
1,2 g/cm? tiir. Buna gore ¢dzeltinin kiitlece yizde

derisimi kagtir ? (X: 40)

1 atm basincta x kg suda 200 gram CaCOs katisi
¢Ozulerek hazirlanan ¢ézeltinin kaynamaya baslama
sicakligl 102,8 °C dir. Buna gore ¢ozeltideki su miktari

kac gramdir? (C: 12, O: 16, Ca: 40 ; K¢=0,52 °C/m)

CnHan—2 bilesiginin molar yanma isisi -300 kkal dir.
Bu bilesigin 5,2 graminin tamamen yanmasi sonucunda
60 kkal 1s1 aciga cikiyor. Buna gore bilesikteki “n” degeri

kactir? (H: 1, C: 12)

Bag Bag enerjisi (kkal/mol)
c-C 83
c=cC 148
H-H 104

Yukarida verilen atomlar arasi bag enerjisine ve
CoHag) + Hag — CiHsg + 29 kkal tepkimesine

gbre C-H baginin enerijisi kag kkal/mol diir?
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™Y | oty | (my (mo'ﬂl’zL-S)

1 0.1 01 |25103
2 02 01 [1.102
3 0,4 02 |8102
Sabit sicaklikta gerceklesen bir tepkimenin hiz sabitini belirlemek

icin yapilan deneylerden asagidaki sonuclar elde edilmistir.

Buna gore, tepkimenin hiz sabiti (k) nin degeri kactir ?




Hatay’in Arsuz ilgesinde bulunan bir atik su tesisinden alinan
su drnedinin 2 kilograminda 4 miligram silfat iyonu bulunmak-
tadir.

Buna gére, atik su érnegindeki siilfat iyonunun derisimi
kac ppm’dir?

A)04 B2 C)25 D) 4 E) 25

2 litre 0,6 molar Cr(NO,), gbzeltisi ile 8 litre 0,4 molar NagsPO,
¢oézeltisi karstinldiginda Cry(PO,), katisi ¢&kiyor.

Cokme islemi tamamlandiktan sonra ¢oézeltideki POi_
iyonu derisimi ka¢g molar olur?

A0,12 B)0,16 )02 D) 0,24 E) 0,36

x molal derisimli sulu KCI ¢6zeltisinin donmaya baslama si-
cakligi —%“C, y molal derisimli Ca(NO3), sulu ¢ozeltisininki
: to
ise -7 C dir.
Buna gére, ¢ozeltilerin molar derisimleri arasindaki iliski
asagidakilerden hangisidir?
A) x=y B) 2x=y C) x=2y

D) x= 3y E) 3x=y

X tuzunun t°C sicaklikta etil alkoldeki ¢ézunarlagu

40 g/100 mL etil alkoldar.

Buna gdére, ayni sicaklhikta 600 gram doymus g¢oézelti
hazirlamak igin gereken X tuzu en az kag gramdir?
(detir alkol = 0,8 9/mL)

A)100  B)150  C)200 D) 250 E) 400

10.

Endotermik (151 alan) ¢gézlnen bir X katisi bir miktar suya ati-
larak ¢ézinmesi saglaniyor. Bir stre sonra katinin bir kismi-
nin dibe ¢éktugu godzleniyor.
Buna godre;

I. Cozelti doymustur.

II. Sicaklik arttik¢a dipte kalan kati ¢ézundar.
lll. Basing arttikga daha gok X katisi ¢dzunar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll C)llvelll
Dylvell E)lvelll

11.

I. GUmisin kararmasi
Il. Amonyak gazinin suda ¢ézinmesi
Ill. Sedyum atomunun sodyum katyonuna déntismesi
IV. Suyun buz haline gelmesi
V. Oksijen molekulinin oksijen atomlarina ayrismasi

Yukandaki olaylardan kag tanesinde diisiik enerijili
maddelerden yiiksek enerjili maddeler olusur?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
12.

I. Civa sivisi IV. Helyum gazi

II. Tuz ruhu

V. Demir katisi
Ill. Amonyak gazi

Yukanda verilen maddelerden ka¢ tanesinin standart
olusum entalpisi sifirdir?

A) 1 B) 2 c)3 D)4 E)5
13.

PH,(g) — P(g) + 3H(g) AH = 223 kkal
P4(k) — 4P(g) AH = 300 kkal
Ho(g) — 2H(g) AH = 104 kkal

Yukaridaki tepkimeler ve tepkime entalpilerine gore;

ZP)+ 3 H,(0) — PHy(o)

tepkimesinin tepkime entalpisi kag kkal'dir?

A)+181 B)-181 C) +31 D) -31 E) +8

14.

CH3CHO(g) — CH,(g) + CO(g)

tepkimesinde CH;CHO gazinin harcanma hizinin 0,5
mol/s oldugu anda CO gazinin olusma hizi kag g/dk’dir?
(C:12,0:16)

A)560 B)620  C)680 D) 790 E) 840

15.

X(g) +2Y(g) — Z(g) AH°= -68 kJ
tepkimesinin aktiflesme enerjisi 48 kJ'dir.
Buna gédre,

Z(g) — X(g) + 2Y(g)

tepkimesinin aktiflesme enerjisi kag kJ’'diir?

A) 20 B) 40 C) 58 D) 116 E) 128

BASARILAR DILERIZ ..... (Sinav siiresi 40 dakika)
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11. SINIF CEVAP ANAHTARI

1) 10
4)99
7)D
10) D
13)E

2) 1000
5)2,5
8) D
11) B
14) E

3)2
6) B
9)C
12)C
15) D



